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JARO

1. DOPLN PODLE PRAVDY (pouzij ndpovédu)

Jarni mésice jsou , a

Na rybnice roztava a . Pomalu se otepluje.
Den se anoc se . Rostou prvni jarni kvétiny,
jako jsou snézenky a . Na stromech puci , ze kterych
vyrustaji a . Z teplych krajin se vraceji

ptéci. Zvitata piivadéji na svét nova

Napovéda: mladata, pupeny, prodluzuje, snih, listy, led, stéhovavi, krati, bledule, kvéty

2. UHODNI N,AZEV JARNI KVETINY, NAPIS HO NA RADEK A SPOJ SE
SPRAVNYM OBRAZKEM
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3. NA JARE KVETE SPOUSTA OVOCNYCH STROMU. ZNAS NAZVY JEJICH
PLODU?
a) jablon
b) hruse
C) tfeSen

d) broskvon
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4, RODI SE TAKE SPOUSTA MLADAT. DOPLN JEJICH SPRAVNE NAZVY
priklad: klisna — hribé

a) slepice

b) kachna

c) husa

d) ovce

e) krava
f) kocka
g) prasnice
h) koza

5. KTERA ODPOVED JE SPRAVNA?

Pro¢ na vajicka v hnizdé nesahame?
a) abychom se od nich nenakazili
b) abychom je nerozbili

C) aby se o n¢ rodiCe nepiestali starat

Ktery ptacek se na jaire nemusi vracet z teplych krajin?
a) kos
b) sktivan
c) drozd



6. UHODNES, KTERY JSEM MESIC?

Napsal jsem to dobte. Z encyklopedie ziskal potiebné informace.

Za chvili pro nakup zajedu. Benjamin ztistane s dédou doma.

Kdyz za¢indm, vSichni se maji radi a libaji se pod tfeSnémi.

7. JARNI REBUS S PRIKLADY

Vypocitej nasledujici priklady a vysledek najdi v tabulce (podle poctu predmétt). V kazdém okénku
s pfedméty je schované pismenko, které doplni$ misto vysledku. Kdyz vypocitas vSechny piiklady
dobie, objevi se ti tajenka.
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